

Китай вложил в развитие экономики Таджикистана 2,6 миллиарда долларов за последние 10 лет. 57% из этой суммы составляют прямые инвестиции. Об этом заявил первый зампредседателя Государственного комитета по инвестициям и управлению государственным имуществом Таджикистана Фаррух Юсуфзода, пишет издание Avesta.

Политик высказался на эту тему в рамках саммита с участием представителей китайских инвестиционно-промышленных компаний. По его словам, в настоящий момент власти Таджикистана сосредоточены на улучшении инвестиционного климата и упрощении административных процедур.

Как отметил Юсуфзода, благодаря закону «Об инвестициях» иностранные инвесторы имеют юридические гарантии, в том числе и право перевода доходов в иностранной валюте за пределы страны. Также политик обратил внимание, что республика уделяет особое внимание распределению гидроэнергетических ресурсов и привлечению современных технологий в страну.